

2010年2月3日 星期三

编辑/吕玲玲 校对/丽清
本版电话:65233681
Email:nvzhoukan@sina.com变个造型
换个心情

有位美女说，工作太累时她就去发廊，洗一洗，吹一吹，换个发型，走出来的时候，心情就会豁然开朗了；还有位美女说，早上穿件新衣服去上班，一天心情都会非常好，见人就想打招呼，走路都想哼着歌，人会变得特别自信，工作效率也非常高。

看来，新发型和新衣服对女人的情绪影响非常大。快过年了，姐妹们有没有想过换个造型，以崭新的姿态去迎接新年呢？

看，形象造型师已经为你请出了模特，看看她的变化，是否你的心情也已经在不知不觉中变得更好了呢？

美丽诊断

刘女士的自身条件很好，皮肤白皙，脸型标准，五官清秀淡雅，尤其一双弯弯的眼睛，更显灵动妩媚。但是，由于没有找准自己的风格和色彩定位，刘女士整个人显得没有精神，穿着过于保守、中庸，随意扎起来的马尾太过沉闷，没有把自己完美的气质给体现出来，刘女士的三庭五眼比较匀称，所以，设计师给她设计了一款韩式微卷发型，尽显她的优雅与知性。

麻雀变凤凰

造型一：深灰和浅灰属于同一色系，两种色彩搭配非常和谐时髦，简洁的浅灰色针织衫，用设计感十足的深灰色绒绣中长外套搭配，保暖的同时又多了一分飘逸与灵动，黑色的铅笔裤加上



原型



造型二



造型一

黑色浅口皮鞋，更显刘女士的高贵时尚。

造型二：灰蓝色的打底衫，搭配同色系的针织衫，增加了服装的品质感，黑色的九分裤则提升了整体造型的时尚感，自然的卷发令刘女士潇洒之中透着优雅，流露出高级知识分子的韵味。

悦己坊
兵阳时尚
私人形象会所特约
地址：凯瑞君临华府4-1-203
网址：www.bingyangsc.com
电话：13838479053

作为都市白领的你，是否渴望给自己正确定位，以完美的形象现身于工作和社交场合？如果你对服饰搭配、化妆造型有种种困惑和心得，来坊中聊聊吧。我们会邀请时尚人士及造型专家给予解答和帮助。互动热线：63911885 13838479053



文图/本报记者 张丽娜 实习生 刘一

心水小物潮到爆

流行时尚总在最出人意料的地方理所当然地放冷枪。谁会想到时尚潮流竟和暖水袋沾上边？或者说，哪个闹得无聊的家伙会祭出奶奶暖脚的古董玩意打造时尚？

但你不得不承认，今冬最流行的小物之一正是这些新奇古怪的四不像暖水袋。独树一帜的确新鲜，也能大赚潮女之钱。家里有电热毯也没关系，这样的暖水袋根本不适宜于塞进被窝里不见天日。在潮女们看来，它们最好是送给孤独的自己或是亲密的好友，在光天化日之下升腾体温，传递情意。



图一 挎包小兔，颜色粉嫩，造型够Q，少女一族心水单品。

图二 抱着龇牙咧嘴的贵宾犬四处招摇已经OUT了，抱着美羊羊出门逛街才够IN。假的又怎样？更环保。

图三、图四、图五 造型比较规矩的升级版暖水袋，体型更小，样貌更可爱，贴手又贴心。

图六 它看起来更像一只口罩。但我们对天发誓，它确确实实是只暖水袋！

绿色植物拎包

环保时尚，这个名词也许还有些新鲜，但前卫、爱好环保的设计师们已不再满足于纸上谈兵，纷纷发挥创意用绿色植物设计出令人惊艳的包包、鞋履和配饰，让人们可以随时随地看到绿色、享受绿色。



时尚志



情调酒瓶伴侣

可爱的人形酒架和开瓶器，绝对会为你的餐桌增添一抹让人忍俊不禁的色彩。

理发师的5大谎言

每次剪发，都会抱着学习讨教的态度，把平日的问题抛向发型师，希望他们能从专业的角度给予解答。可其中也会遇到滥竽充数，故意扰乱我们的思维，灌输错误理念的理发师。

下面，我们将揭穿部分理发师的谎言——

谎言一：护发用品有助于头发生长

尽管使用洗发香波和其他护理方法将会有助头发的健康，但对头发的生长绝不会起任何作用。因为头发从头皮中长出后就不再具有生命力，这和手指甲的组织相类似。真正有生命力的是发根，它才是促使头发生长的细胞群。

谎言二：离子烫药水最重要

专家认为，发型师的技术水准比药水的好坏更能影响离子烫的效果。以上夹板为例，这道工序的关键在功夫，发型师的手法、力度、角度都十分讲究。

此外，如何根据不同的发质确定不同的软化时间和程度，也全靠发型师的判断。

谎言三：干洗可使头发更有光泽

这是发廊流行的洗头方式。干燥的头发有极强的吸水性，直接使用洗发剂会使表面活性剂渗入发质，而这一活性剂只经过一两次简单的冲洗是不可能去除干净的，它们残留在头发中，反而会破坏头发角蛋白，使头发失去光泽。

谎言四：将分叉的头发剪掉

这种做法只能防止头发继续分叉，治标不治本。解决头发分叉的最根本办法，是保持头发的健康，多摄取蛋白质和维生素，使用富含营养成分的护发品定期进行保养护理。

谎言五：尽情使用吹风机

做头发的时候，吹风机是造型师手中的必备工具，干也吹，湿也吹。日韩那种空气感的卷发大多是吹或卷出来的，而不是通过染烫而达到的。

在我们日常打理中，不少MM也喜欢用吹风机，但是，频繁的吹风会严重损伤头发，让发质变得干枯脆弱。而且，吹风机存在辐射隐患，频繁使用会对身体造成伤害。
(爱美丽)